KomMmbunaTopuka u Teopusi amceJsi

3ader 1o IporpamMmMme OCeHHEro I11oJiyroam«a 11 kJjacca

1. MHo>xkecTBa.
Hanbr maokectBa A, B, C'. Ilycth

X =(A\B)U(B\C)U(C\A), Y=(AnB)U(BNCY)U(CNA)Y\(ANnBNO).
Bceerna im BepHO, 4TO

(a) XCY? (6) XDY? (B) X=Y7

Ecan orser «Ja» — HOKazKHUTE, €CJIN «HET» — IIPpUBEIANTEC KOHTPIIPUMED.

2. MoniHocTh MHO>KECTB.
Ha miockocTur Jie2KUT HEKOTOPOE KOJIMIECTBO HEMEePECEKAIONIXCsT BOCbMEPOK (OHM
JKe 3HaKU OecKoHedHocTH, 00). JlokaxkuTe, 4To ux He 60JIee 9eM CUETHOE KOJMIECTBO.

3. KomriiieKcHbIe 9mcIa.
Pemure B C ypaBHenue
z4z| —14i=0.

4. Nnpyknus.

B npgamoyrospHuKe 3 X n cToAT (UK TPEX IIBETOB, 10 7 MTYK KaKJ0TO IIBETA.
JlokazKuTe, 9TO MOKHO IIePeCTaBUThL (PUIIKHI B KarKJI0il CTPpOKe TakK, YTOObI B KarKJIOM
cToJ1011e ObLIM (DUIIKU BCEX I[BETOB.

5. MHOrOo4JIeHbI.
[Ipo muoOTOUIEH
10 9
flx)=a" +agz” + ...+ agp

m3Bectno, ato f(1) = f(—1), ..., f(5) = f(—5). Hokaxkure, uro f(x) = f(—x) ma

JIIOOOT'O JEeMCTBUTEJILHOIO .

6. MHoro4ieHbl 1 KOMILJIEKCHbIE YHCJIA.
JlokazknuTe, ITO ecjii KOPHU MHOTOYJIeHa,

f(z) =2° +ax® + bx + ¢
00pasyIoT IPABUJILHBINA TPEYTOJBHIK Ha KOMILIEKCHOM ILJIOCKOCTH, TO MHOIOUJIEH
/
f'(z) = 32% 4+ 2ax + b

nMeer ,ZLBYKpaTHbIﬁ KOpP€EHb, paCHOﬂO}KeHHbeI B IEHTPE 9TOT'O0 TPEYTOJIbHUKA.
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